



В Кореновском районе перед судом предстанет бывший сотрудник полиции по обвинению в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть мужчины и ребенка

Следственным отделом по Кореновскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела вневедомственной охраны УМВД России по Кореновскому району. Он обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть двух лиц и причинение тяжкого вреда здоровью женщине и ребенку (ч.5 ст.264 УК РФ). По версии следствия, 18 февраля 2012 года мужчина двигался на служебном автомобиле по автомобильной дороге «Дон» в сторону города Краснодара. Нарушив правила дорожного движения, полицейский допустил столкновение с двигавшимся впереди него в попутном направлении автомобилем ВАЗ-21099. От полученного удара ВАЗ-21099 оказался на полосе встречного движения, где произошло лобовое столкновение с ВАЗ-21100 под управлением 53-летнего местного жителя. В этот момент в машине находились две женщины и трое детей. В результате ДТП водитель ВАЗ-21100 и его 3-летний внук погибли на месте, одной из женщин и 2-летнему ребенку был причинен тяжкий вред здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Кореновский районный суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/676416>